

洛阳市中心医院专科建设再攀新高 妇产医学部成为国家妇产疾病临床医学研究中心核心单位

本报讯(记者刘永胜 通讯员路书斋)2017年12月29日上午,国家妇产疾病临床医学研究中心核心单位授牌暨洛阳市妇产生殖临床医学研究网络成立大会在洛阳市中心医院隆重举行。洛阳市中心医院妇产医学部正式升格为国家妇产疾病临床医学研究中心核心单位。来自洛阳、三门峡、济源、汝州等地的50家医疗单位加盟洛阳市妇产生殖临床医学研究网络,并获得授牌,共同见证了这一医疗盛事。

为了更好地发挥洛阳市中心医院妇产生殖医学专业的技术优势及引领带动作用,合理利用资源,洛阳市中心医院妇产医学部积极申请加入国家妇产疾病临床医学研究中心,2017年10月顺利通过审核并成为国家妇产疾病临床医学研究中心核心单位。2017年11月,经洛阳市科技局、洛阳市卫生计生委、河南省国家妇产疾病临床医学研究中心专家组评审,洛阳市中心医院成为洛阳市妇产生殖临床医学研究中心,同时牵头组织了由洛阳市及周

边地区医疗机构共同组成的洛阳市妇产生殖临床医学研究网络,着力建设全市妇产生殖临床医学研究平台,更好地服务于广大患者。“中国有最多的医生,也有最多的患者!”中国工程院院士、华中科技大学同济医院教授马丁在讲话中说,“习近平总书记把全民健康作为中国梦的目标之一,作为国家临床医学研究中心,我们应该有更大的担当。华中科技大学同济医院和洛阳市中心医院等单位要团结起来,一起努力,共同做好妇产生殖医学的临床研究工作,为我

们国家的大健康目标,为中华民族的复兴梦做出应有的贡献。”洛阳市中心医院党委书记、院长李亚伟表示,他们一定会珍惜机会,发挥承上启下的作用,围绕妇产生殖常见疾病的防治和临床研究等问题,在各级主管部门大力支持下,在各位专家指导下,努力把区域性生物样本库和大数据平台建设好,把人才培养好,把妇产生殖医学临床研究开展起来;同时,借助洛阳市妇产生殖临床医学研究网络建设,逐步建立统一的技术标准、诊疗规范、服务管理等,实现

资源共享、优势互补、上下联动、共同发展,促使优质医疗资源有序有效下沉,造福更多的患者。继马丁院士为洛阳市中心医院授牌之后,李亚伟也代表洛阳市中心医院聘请国内著名妇产医学教授王世宣、段华、崔世红、孙莹璞分别担任该院科技顾问、妇科学技术顾问、产科技术顾问、生殖医学技术顾问,并为他们颁发了聘书。由洛阳市中心医院妇产医学部主任岳青芬主持的学术论坛,内容精彩纷呈,为各位参会代表呈现了一场最前沿的学术盛宴。

孟津县两家医疗单位 举行文艺汇演

本报讯 时光的车轮匆匆驶过,2018年元旦如约而至。2017年12月29日,孟津县公疗医院举办元旦文艺汇演,展示天使形象,唱响发展主题。晚会节目内容丰富,精彩纷呈。花样快板、独唱、合唱、现代舞蹈、双人瑜伽、礼仪表演、相声、小品等,引来观众的阵阵掌声。大家沉浸在欢乐祥和的节日气氛中,深深地感受到医院大家庭的温暖。(王爱荣 杨延玲)

又讯 2017年12月28日晚,孟津县小浪底镇中心卫生院举行元旦文艺晚会。晚会节目全部由该卫生院干部职工自编、自导、自演,富有浓郁的生活气息,贴近工作实际。晚会的成功举办,提升了该卫生院的文化建设水平,鼓舞了全院干部职工为人民服务的干劲,点燃了大家再创佳绩的信心。(谢晓杰 刘云飞)



近期,由于天气寒冷,街头献血人数减少,导致全市血液供应紧张。得知这一消息后,河南省洛阳正骨医院主动和洛阳市中心血站联系,组织医务人员应急献血。2017年12月29日,河南省洛阳正骨医院的209名医务人员踊跃无偿献血,有力保障了临床血液供应。郑备战 张随山/摄

『洛阳正骨』骨科 影像专科联盟成立

本报讯(记者刘永胜 通讯员邓江海 张随山)2017年12月24日,河南省洛阳正骨医院(河南省骨科医院)骨科影像专科联盟成立。这是该院继成立由省内外198家成员单位组成的医联体之后的又一项医疗盛事。医学影像学科在现代医学诊疗中具有指南针的作用。河南省洛阳正骨医院拥有一支优秀的影像学术团队,技术力量雄厚,尤其是在骨科影像领域处于国内领先水平。本次“洛阳正骨”骨科影像专科联盟成员单位来自全省各地的129家医疗单位。至此,该院共有327家联盟成员单位的联合、协作,为我省医联体建设、分级诊疗制度的实施及远程会诊的顺利进行探索了一条新的思路,搭建了一个广阔的合作平台。在签约授牌现场,许多联盟成员单位代表纷纷说,该联盟的成立解决了大家在骨科影像诊疗方面遇到的难题。有了联盟这个好的平台,他们的医学影像学科一定能够飞速发展,使广大的患者享受到同质化的医学影像服务。

“H型高血压与脑卒中 预防”项目启动 孟津县中医院成为精准医学合作中心

本报讯(通讯员和晓波 李晓霞)2017年12月16日,国家“十三五”重点研发计划战略性国际科技创新合作(“一带一路”)重点专项——“H型高血压管理与脑卒中预防”项目启动暨工作会议在深圳召开。孟津县中医院被授予“精准医学合作中心”奖牌并接受了专项研究聘书,院长邱占科同时接受了H型高血压名家访谈。2017年6月,孟津县中医院正式将H型高血压精准治疗纳入“十三五”发展计划。该院多次对基层卫生院进行了H型高血压入组治疗相关事项的培训,形成了从上至下、多方位把控的格局;同时,多次组织专家及检验科医务人员到县直十余个单位进行义诊、筛查,并下乡义诊,加大宣传力度,让更多的人了解H型高血压及其防治办法。自项目开展以来,他们共确诊入组治疗635人次,发放国家免费药品3860盒(总价值18万元),得到患者的一致好评。在本次项目启动会上,500多名国内外专家共同研究探讨H型高血压的防治方法,并形成了对H型高血压诊断与治疗的专家共识,即通过制定高血压管理、最佳用药方案和降压策略等规范化的诊疗方案,建立国际合作示范基地,以此降低“一带一路”国家和地区脑卒中发病的风险水平。

图片显示错误
请重新连接

